



## Сотрудники регионального следственного управления навестили детей-сирот, прибывших из ДНР



Сотрудники следственного управления СКР по Нижегородской области навестили детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувших Донецкую Народную Республику. Ребята проживают в ГБУ «Специальное реабилитационно-образовательное учреждение «Автозаводский дом социального обслуживания для детей «Надежда».

Инспектор второго контрольно-следственного отдела регионального следственного управления Юрий Кириленко на встрече с ребятами обсудил вопросы, связанные с особенностями поведения подростков, их отношения к противоправному поведению в среде несовершеннолетних. Отдельно были затронуты проблемные вопросы о пропаганде правонарушений в сети Интернет. Офицер СК рассказал о правилах поведения несовершеннолетних в сети интернет, обсудив опасности, подстерегающие в социальных сетях и Интернете в целом, в том числе о деятельности экстремистов-вербовщиков. Предупредил,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

что злоумышленники, пользуясь психологическими приемами, пытаются склонить несовершеннолетних к участию в совершении преступлений различного характера, привлечь их в ряды преступных групп, в том числе формирующихся по этническому принципу.

Встреча была направлена на формирование социально-позитивной мотивации поведения подростков, развитие у них критического мышления, создание морально-нравственных установок, совершенствование своей взрослеющей личности, а главное - неприятия асоциального (противоправного) и антисоциального пути поведения.

Ребята были очень увлечены обсуждаемой тематикой и задавали вопросы. В заключении ребята поблагодарили офицера СК за такую нужную для них лекцию, а Юрий Кириленко передал ребятам сладкие угощения и канцелярские принадлежности для нового учебного года.

24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1826446>